



UDONSÁGOK.

Bölcse intézkedés. Bistos helyről vett értesítés szerint, a városi tanács cselekedése utca elején a Batyányi-utca szegletén, a kocsiút...

Az aradi „Alföld” tegnap száma, egy a szünnapra vonatkozóan teljesen adatainak hiányában...

A budapesti magyar kir. 10. honvéd kerületi parancsnokság a Fegyverháza, Békés-Gyulán, Borosjenőn, Zilahon, Karacsonya és Jászberényben elhelyezett magy. királyi honvédszázadosok részére 1880. november 1-jétől 1881. november 1-ig tartó időszakra...

A nagyváradi színházról. Hevesy Gábor színházalattunk szerelme szünetének jutalmaját a jövő szerdán leendő, mely alkalomra Hevesy Shakespere IV-ik Henrikjét választotta...

tudomásba van azt, a N. T. ezredes urnak átvétele se méltóságos sűrűsége a kellő tudomást hozam intézni a fiamat képtelenségem magam sorába...

Az aradi „Alföld” tegnap száma, egy a szünnapra vonatkozóan teljesen adatainak hiányában...

A budapesti magyar kir. 10. honvéd kerületi parancsnokság a Fegyverháza, Békés-Gyulán, Borosjenőn, Zilahon, Karacsonya és Jászberényben elhelyezett magy. királyi honvédszázadosok részére 1880. november 1-jétől 1881. november 1-ig tartó időszakra...

A nagyváradi színházról. Hevesy Gábor színházalattunk szerelme szünetének jutalmaját a jövő szerdán leendő, mely alkalomra Hevesy Shakespere IV-ik Henrikjét választotta...

Jóssét 2 frt, Kóbor Boldizsár 1 forint, Stern Hermin 1 frt, Sierawsky Faragó Isabella 3 forint, Övegy Orosz Lászlóné 2 forint, N. N. 1 forint, Pap Józsefné 2 forint, Budaházy Albertné 2 forint, Papp Ferencz városi főjegyző az árvaak szolgáira 5 forint, Bészler Lajosné 2 frt, Westermayer Julia 2 frt, Csapó Ferencné 2 frt, Szabó Jánosné 2 frt, Szabó Sománé 2 frt, Korner Adolfné 2 frt, öz. Báthy Imréné 2 frt, Lampreck 2 frt, öz. Kirschbaumné 2 frt, Szentéi Ferencné 2 frt, Simig Sándorné 2 frt, ifj. Barcsay Miklósné 2 frt, Király Imréné 2 frt, Varga Lajos kereskedőné 2 frt, Torma Istváné 2 frt, Kornhoffer Józsefné 2 frt, Antóni Grósné 2 frt, Szawatos Ignácné 2 frt, Szawatos Mária 5 frt, Puspöky Lajos 1 frt, Baka Klára 1 frt 50 kr, Baláz Sándorné 2 frt, Gergely Károlyné 2 frt, Csirnikó Gusztávné 1 frt, Johanna Sohenk 1 frt, Frölic 1 frt, Boka Eduárné 2 frt, Krámer Sámuelné 2 frt, Harting Theresia 2 frt, Konthy Józsefné 2 frt, Butyky Menyhértné 3 frt, Miklósi Csathó Róza 2 frt, Westermayer Gáspárné 3 frt, Vértési Arnoldné 2 frt, Konec Elekné 2 frt, Király Ferencné 2 frt, Somogyi Pálné 1 frt, Pávény 2 frt, Dr. Tege Imre 3 frt, Lichtblau Simonné 2 frt, ifj. Csóka Sámuelné 2 frt, Kraicz Gyula 1 frt, g. Weiss 1 frt, Zalai Márkné 1 frt, Ungvári Jánosné 1 frt, Szilágyi Péter Mihály 1 frt, Kovács Sándorné 3 frt, Borosányi Viktorné 5 frt, Rösenberg Albertné 1 frt, Risenber Vilmosné 2 frt, Feldmann Bernát 1 frt, N. N. 1 frt, Bieder-mann 3 frt, Neidlinger 1 frt, Vikol János 1 frt, Nagy Elek 3 frt, Bignió János 2 frt, Deutsch 1 frt, Székely Amália 30 kr, Klimó 1 frt, Stencinger Károly 2 frt, Kéki Sándor 20 kr, Nemesszegi Kálmán 1 frt, Dr. Zgorzki 1 frt, Horváth Tamásné 1 frt. Ezekben kívül részvényes tagokként, hat évre közzelözleg évenkénti 2-2 frt ajánlattal a következő urak irak alá: Szepessy Antalné, Szabó Sándorné, Mendelovits M. Kálmán, Dr. Scheer Bernad, Jónás Kálmán, Ujházy Sándorné, Papp Ferencné, Schmidt Paula, öz. Balási Józsefné, Szatrossy Róza, Ferenczy Elekné, Zagyva Lajosné, Baum Miksáné, Ernst Klára, Szabó Balási Ilon, Kálmánzshey Mórné, Szabó Kálmánné, Erster Imréné, Bay Gáborné, Erber Imréné, Erber Vilmosné, Maller Mária, Fleissm. von Mórné, Dr. Páy Márkné, Haselmayer Eliz, Knol Pálné, Csabán Dánielné, Gerzon Odónné, Spring Józsefné, Tóth Mária, Muraközy Károlyné, Dr. Szántay Józsefné, Kraetzgh Jánosné, Nemes Gáborné, Szentpéteri Jánosné, Pollák Menyhértné, Kardos Kálmánné. A melyen tisztelet részvényesek, lefizetett részvény díjokról szabállyerő nyújtást fognak kapni. Fogadják a nemességi adakokat kegyes adományok, és ezen egyet párterelésért, az egyet nevében nyilvánított tiszteletteljes köszönetemet. Márton László négyletű pénztárnok.

Az aradi „Alföld” tegnap száma, egy a szünnapra vonatkozóan teljesen adatainak hiányában...

A budapesti magyar kir. 10. honvéd kerületi parancsnokság a Fegyverháza, Békés-Gyulán, Borosjenőn, Zilahon, Karacsonya és Jászberényben elhelyezett magy. királyi honvédszázadosok részére 1880. november 1-jétől 1881. november 1-ig tartó időszakra...

A nagyváradi színházról. Hevesy Gábor színházalattunk szerelme szünetének jutalmaját a jövő szerdán leendő, mely alkalomra Hevesy Shakespere IV-ik Henrikjét választotta...

nek arany kalassos kérvéllel megrakodva, eme nehéz kocsiat követték a cséplők, végül a pénzes kocsi eszmogott. Midőn a menet a gyár udvarán kibontakozik, 3 zenekar senditérá a talp alá valóit s kezdetét vette a tánc.

Az aradi „Alföld” tegnap száma, egy a szünnapra vonatkozóan teljesen adatainak hiányában...

A budapesti magyar kir. 10. honvéd kerületi parancsnokság a Fegyverháza, Békés-Gyulán, Borosjenőn, Zilahon, Karacsonya és Jászberényben elhelyezett magy. királyi honvédszázadosok részére 1880. november 1-jétől 1881. november 1-ig tartó időszakra...

A nagyváradi színházról. Hevesy Gábor színházalattunk szerelme szünetének jutalmaját a jövő szerdán leendő, mely alkalomra Hevesy Shakespere IV-ik Henrikjét választotta...

erőköszletet vinne magával; különben 43 órai utazás soha sem fordulna elő, mert 24 óra alatt a föld bármely pontjára el lehetne menni. Kirándulások lehetne rendezni Afrika belsejébe erőfelmérel végett, s általában a szervezendő repülőgép-társulat különböző föbb állomásaiban lehetne ilyen erőtorlatok fölláttani. Edison az ilyen társulat alapítókéjét 10 millió dollárban kívánja, hogy a szükséges erőt beszeresse, a repülőgépeket fölszerelhesse s általában a szükséges állomásokat fölláttassa.

Az aradi „Alföld” tegnap száma, egy a szünnapra vonatkozóan teljesen adatainak hiányában...

A budapesti magyar kir. 10. honvéd kerületi parancsnokság a Fegyverháza, Békés-Gyulán, Borosjenőn, Zilahon, Karacsonya és Jászberényben elhelyezett magy. királyi honvédszázadosok részére 1880. november 1-jétől 1881. november 1-ig tartó időszakra...

A nagyváradi színházról. Hevesy Gábor színházalattunk szerelme szünetének jutalmaját a jövő szerdán leendő, mely alkalomra Hevesy Shakespere IV-ik Henrikjét választotta...

CSARNOK.

A FONTOSKODÓ.

Fontos arcezal, komoly képpel, Magas önérettel lépdel, Bele nem szól a vitába; Tudja ugy is, hogy hiába. Pedig nagyon is elkelne, Ha szólna egy okos elme.

Nagyra nőit a vita árja, Szívtét mindenki kiárja. S mint mikor dúl az arvarban A forgószél: oly zavar van. Csak ő hallgat mosolygva, Mint ki biztos a dologba.

Megszólítják őt is végre: Mondja valomit az égbe; Hazda sorsa sok időre, E kérdéshez nagyon szöve. „Tudnám mi kell; de nem merünk,” S kacsiut szemérel emberünk.

(Erzsébetváros.)

Káplány Géza.

A repülő-gép.

A multkor hoztuk már egy közleményt Edison új találmányáról. Pótlólag közöljük még a következőket: A repülőgép alkalmazását illetőleg Edison egy nyilatkozott, hogy arról csak személyszállítás tekintetében lehet szó. Nem is jut eszébe, hogy ezeket áruszállításra használja. Az ő számításai szerint egy kis repülőgép az utakon és a két kezelővel kívül legkevesebb két napra vihető magával erőköszletet. A nagyobb repülőgépeken volna egy szalon és több kabin. Ha a gép 48 óránál tovább terjedő utat volna megteendő, akkor kevesebb utazót, de több

TELEGRAMMAK. KAROLYI SZERKEZŐSÉG.

A király

(-) Az igazság alatt leírta kir. tábla elnök. 1. Hány lak a budapesti kir. területéből? 2. A budapesti kir. területéből hány lak? 3. Melyik a kir. törvényt? 4. Ezen kérdéseket adandó!

A miniszter kérdésekre már tábla területének lekedési eszközgyűjteményét képe reálitá vitt első a bíróság ügyf. tisztikai adatok lara van szükség. Azonban a alantas közgeit. Mitűn a miniszter megfelel a kir. tábla elnök téveszteni az a október végéig di, miből követke decentralizáció áll.

A kir. tábla van. Minden czió nem e de keltés magy. ember de keltés, részve gyakorlását: tel nép minden de szabadság szeret is az! De ne Allambáztar mányunknak saj rafinirt eszélyes s z e r ü l t több szavaz azon czió könnyítse s a j az új törvény fo könnyebbülés, se Talán hiszi tábla helyére em —20 kir. tábla k nek az eddigi k igazságtgyi bud ruma kiadott? N

Vagy talán nem a költségkiri intensívebb kiszol leg forszirozott f je senki!! Kományszatu 1-ször, hogy rezzen kreaturáin 2-szor, hogy egyénnel rendel tása végett. Sok kir. tábla csodat sat. igénye

A DEBRECENI

Az a

— Egy fejzet Nem mindig van az ébrenlevő. N az alvó. A teljes éb álom két szélsőség. Álunk. Sőt találunk. Ez az éber álom, va együtté. Ez azon járás, — az alvásban közünk. Képes e ily á szint hogy igen. De ugyannyira, hogy a tudatlan vonaglás, gás, melyben az érte nyomára. Erre képes kát tevő egyének. Van pedig áttu szélés is. — Igerléte ugyanis az idegszálak gyengék, hogy teljes is, mikor az ébrenléte csomók működésben képes alrás, hanem k. Az egyén alszik és b

Hirdetmény.

Van szerencsém a t. cz. közönséget értesíteni, miszerint mindennemű, a legolcsóbb ártól kezdve egész legfinomabb saját gyártmány

LÓPOKRÓCZ RAKTÁROMMAL ideérkeztem.

Mint hogy ez alkalommal először látogatom Debreczen városát, bátorodom a t. cz. közönség becses figyelmét ez uton felhívni gyártmányaimra, melyek jószágukkal nem arányos

OLCSÓ ÁRON

kerülnek piacra, és az érdemes vevők meglegedésüket kétség kívül elfojják nyerni.

Midőn szives látogatóm és vevőim szives figyelmét továbbra is kikérem,

tisztelettel vagyok HOLITSCHER ZSIGMOND, budapesti nagykereskedő és pokróczgyáros.

Debrecze, 1880. nyomtatott Tiszai Dániel örkösei könyvnyomdájában.

Hirdetés. Van szerencsém tudatni a nagyérdemű közönséggel, hogy a volt Torma-féle vendéglő helyiségben, honapolt kezdve mindenféle jó itü ételek és italok kaphatók pontos és előzékeny kiszolgálással mellett. Tisztelettel Winkler Imre, vendéglős. (283.)

Uj ügyvédi iroda. Van szerencsém közhírré tenni, hogy a nagy-péterfai részen, egymalom-utczában 828. sz. a. (Rab László ur házában) folyó hó 1-jével megnyitott ügyvédi irodám, a nagyérdemű közönségnek rendelkezésére áll. Debreczen. 1880. augusztus 5. Hajdu Gyula, köz- és váltó-ügyvéd.

ISKOLAI ÉRTESETÉS. Myilváos polgári és kereskedelmi iskolám a növelő-intézetemben Budapest, Károly-kört 22. szám, a 28-ik iskolai év folyó év 22. szeptember 1-én veszi kezdetét. A növendékek felvétele augusztus 20-tól naponta délelőtt 8-12-ig és délután 3-5 óráig eszközölhető. Nevelő-intézetemben a reám bízott növendékek általam s nőm által a leg gondosabb felügyeletben részesülnek s a legszeretetteljesebben ápolatnak. Azok nevelése körül nekem több mint 30 évi sokoldalú tapasztalás áll rendelkezésemre, a mi arra jogosít, nevelő-intézetemet minden t. cz. szülőnek a legjobban ajánlani. Programok kívánatra ingyen. Rösér Miklós. (256)